



*** ఎమ్మెల్యే బెందాకం అశోక్ కు అడుగుడుగునా జనసేరాజనం * గజమాలతో సన్మానం * నియోజకవర్గంలో భారీ రాళ్ళి * కార్యకర్తలు, ప్రజలకు అండగా ఉంటా * తనపై నమ్మకంతో ఈ బాధ్యతను అప్పగించారు * ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే బెందాకం అశోక్**



విప్ లో తాబాబుమానం

సోమపేట, నవంబర్ 25 (వార్త): ప్రభుత్వ విప్ గా బాధ్యతలు చేపట్టిన ఇన్చార్జి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ బెందాకం అశోక్ కౌలీని నియోజకవర్గంలో సత్కరించే నిరోధకతతో ఆదివారం ఆడుగుపెట్టారు. అశోక్ అభిమానులు, డీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఆడుగుడుగునా సీరాజనం పలికారు. ఎక్కడిక్కడ గజమాలతో సన్మానించారు. జాతీయ రహదారి పొడవునా ఆహ్వానం పలుకుతూ షైక్లీలు ఏర్పాటు చేసి అభిమానం వాడుకున్నారు. కొల్లాం జాతీయ రహదారిపై ఆదివారం ఉదయం 11 గంటలకు ఆడుగుపెట్టడంతో అప్పటికే నియోజకవర్గ పరిధిలోని వివిధ ప్రాంతాల నుంచి భారీ ఎత్తున చేరుకున్న డీడీపీ కార్యకర్తలు, కుటుంబ పార్టీ అభిమానులు, మహిళలు, యువకులు భారీ సంఖ్యలో చేరుకొని ఘన స్వాగతం పలికారు. కార్యకర్తల బైక్ రాళ్ళతో డీసీ, బారువ జంక్షన్ మీదుగా సోమపేట వరకు ముందుకుపోయారు. కొల్లాం నుంచి సోమపేట పట్టణ వరకు, లక్కవరం,

పలాసపురం, బెంకెలి, జింకెట్ల గ్రామాలకు చెందిన అభిమానులు, కార్యకర్తలు మహిళలు భారీ సంఖ్యలో రోడ్డుకు చేరుకొని అండగా స్వాగతం పలికారు. అనంతరం అక్కడి నుంచి కుడి వైపుకు వెళ్లారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీడీపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సూర్య చంద్రమోహన్, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు మర్రిల నాగేశ్వరరావు, మాజీ ఎంపీపీ చిత్రాద్రా ప్రసాద్, బారువ డిడిపీ సీనియర్ నాయకుడు మర్రి కుమార్, యువత పాటు కార్యకర్తలు అభిమానులు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. కార్యకర్తలను ఉద్దేశించి ఎమ్మెల్యే అశోక్ మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు, డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ తనపై నమ్మకం పెట్టి ఈ బాధ్యతను అప్పగించారని, ఆ నమ్మకాన్ని వమ్ము కాకుండా కార్యకర్తలకు అన్నివేళలా అందుబాటులో ఉంటానన్నాడు. ఈ పదవి తనను మించగా బాధ్యత చేపించింది తెలిపాడు.



ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలను..

షారాట్టాలతోనే కాపాడుకోవాలి



*** జనబల 5 నుంచి కాకినాడలో స్వచ్ఛాతన రాష్ట్ర మహాసభలు * యూటీఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు నక్కా వెంకటేశ్వర్లు * వ్యవస్థ కోసం సంఘాలు అవసరం * జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి తిరుమల చైతన్య * హరిపురంలో యూటీఎఫ్ స్వచ్ఛాతన జిల్లా మహాసభలు * ఆకట్టుకున్న కళాకారుల ప్రదర్శనలు * పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చిన ఉపాధ్యాయులు**

అయ్యప్ప భక్తులకు శుభవార్త
* 1 నుంచి సికోళ్ళు టు కొల్లంకు ప్రత్యేక రైలు * రైలు మంజూరయ్యేలా కృషి చేసిన కేంద్ర మంత్రి రామ్మోహన్ నాయుడు * హార్షం వ్యక్తం చేసిన జిల్లాకు చెందిన ఓకాధారులు

సండే సందడి

- * తీరం జనసంద్రం
- * ఇసుక తిన్నెలపై కేరింతలు
- * అవాంఛనీయ ఘటనలు జరగకుండా పోలీసుల బందోబస్తు

పశ్చిమోత్తర/సంకతోహూల్లి, నవంబర్ 24 (వార్త): జిల్లాలోని నమ్మద తీర ప్రాంతాల్లో ఆదివారం జనసంద్రంగా మారింది. భావనపాడు, శివ సాగర్ టీన్, కలింగపట్నం, మొగదాలపాడు తదితర ప్రాంతాలు కిక్కిరింపడం లాగాయి. జిల్లా నలుమూలల నుంచి వచ్చిన ప్రజలతో పిక్నిక్ హంగామా సంతరించుకుంది. సముద్రానికి అసాకాని ఉన్న తోటల్లోనూ వంట వార్షులు చేసుకొని కుటుంబం సమేతంగా వసలేజన కార్యక్రమాలు చేసుకున్నారు. యువత ఇసుక తిన్నెల్లో కేరింతలు కొట్టారు. చిన్నా పెద్దా తేడా లేకుండా అందరూ సముద్ర స్నానాలు చేసి నరదగా గడిపారు. ఎక్కడా ఎటువంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు చోటుచేసుకోకుండా మెరైన్ పోలీసుల తీరంగా గస్తీ కాశారు. పెద్ద ఎత్తున వాహనాల్లో జిల్లావాసులు తీరం వైపు రావడంతో ఎక్కడిక్కడ ప్రాఫిట్ జాం అయింది. ప్రాఫిట్ వేరీయర్ చేసేందుకు పోలీసులు నానాతంటాలు పెట్టారు.



పలాసలో ఓపెన్ యూనివర్సిటీ నెలకొల్పాలి

పలాస, నవంబర్ 24(వార్త): తీవ్ర ప్రభుత్వం చొరవ మాదిరి పలాస ప్రాంతంలో ఓపెన్ యూనివర్సిటీని ఏర్పాటు చేయాలని ఓ.డి.ఎస్.యూ రాష్ట్ర కమిటీ నాయకులు మద్దలి వివోడ్ డి.హంబల్ చేశారు. ఆదివారం ఆయన విలేజరులో మాట్లాడారు. విభజన అనంతరం ఆంధ్రప్రదేశ్ కి వలో పెద్దదాల్లో ఉన్న ఆస్తిల పంపకం నేటివరకు జరగలేదన్నారు. దీనితో అంటేద్దర్ ఓ.పెన్ యూనివర్సిటీ, తెలుగు విశ్వవిద్యాలయం తరలింపలేదన్నారు. విద్యార్థులకు వెనుకబడిన శ్రీకాకుళం జిల్లా యువత సుందర ప్రాంతాలకు వెళ్లి చదువుకుని రోజువారీ జీవనం జాబ్ చేయాలి. ఈ విషయాన్ని దృష్టిలో పెట్టుకుని పలాస సమీపంలో విశ్వవిద్యాలయం ఏర్పాటు చేయాలని ఆయన కోరారు.



ఘనంగా ఎన్.సీ.సీ బినోత్సవం

పలాస, నవంబర్ 24(వార్త): పలాస కాకేబుగ్గ మునిసిపాలిటీ పరిధిలో గల ఎన్.సీ.సీ.సీ. 7వ ఆవిర్భావ దినోత్సవం ఘనంగా జరిగింది. కళాశాల ప్రెసిడెంట్ డి.ప్రభాకర్ మూలంగా ఎన్.సీ.సీ. విద్యార్థుల గౌరవ వందనం స్వీకరించారు. ఎన్.సీ.సీ. పాఠశాల విద్యార్థులు, ఎన్.సీ.సీ. ఆవిర్భావం గూర్చి విద్యార్థులకు తెలియజేశారు. విద్యార్థుల వివిధ విన్నాసాలు, ఎన్.సీ.సీ. విద్యాలయ పీఠ మిష్ట్రు ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచాయి. ఈ విన్నాసాలు చూసేందుకు ఆకట్టుకున్నారు. పలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఎన్.సీ.సీ.లో ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులకు సర్టిఫికేట్లు, బహుమతులను ప్రెసిడెంట్ అందజేశారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పంపే గ్రాంట్ వారు నిర్వహించిన వ్యాసరచన పోటీల విజేతలకు ప్రథమ బహుమతి రూ.2500, ద్వితీయ బహుమతి రూ.2000, తృతీ



య బహుమతి రూ.1500, ప్రత్యేక బహుమతి రూ.1500 అందజేశారు. అంటేద్దర్ యూనివర్సిటీలో నిర్వహించిన యువ ఉత్సవోత్సవం సందర్భంగా సైన్స్ మేకాప్ ద్వితీయ బహుమతి పొందిన

విద్యార్థులకు బహుమతులు అందజేశారు. ఇంటర్ కాంట్రీమీట్ యోగాసన దాంపియన్షిప్ ద్వితీయ బహుమతి విద్యార్థినులకు అందజేశారు. శ్రీకాకుళం రెవెన్యూ వారి ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక

రక్షణ శిబిరం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ఎన్.సీ.సీ. తేరీ బేకర్ రాజు, ఎన్.సీ.ఎస్. యూనిట్ 1,2 యూనిట్ 3 ఓ.పి.ఎస్. అధ్యక్షులు, విద్యార్థులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



ఈ నెలాఖరు వరకే మధ్యవలస నీరు

పంగల, నవంబర్ 24(వార్త): మధ్యవలస ప్రాజెక్టు కుడి కాలువల ద్వారా ఈ నెలాఖరు వరకే నీరు ఇస్తామని ప్రాజెక్టు ఏఈ నితిశకుమార్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ ఏడాది రబీ పంటకు మధ్యవలస జలాశయం నుంచి నీరు ఇవ్వనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. డిసెంబర్ చివరి వరకు లేదా జనవరి మొదటి వారంలో కుడికాలువ ద్వారా రైతులకు రబీ పంటకు నీరు విడివిడిపెట్టనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ నెలాఖరులోపు ప్రాజెక్టు దిగువ గ్రామాల్లో రైతులు... అవసరం మేరకు నీటిని చెరువుల్లో నింపుకోవాలని సూచించారు. ఇప్పటికే అవలాపం పంటకు నీరు విడివిడిపెట్టినది, ఇంకా పంటకు అవసరం ఉంటే ఈ నెలాఖరు లోపు విని యోగించుకోవాలని కోరారు.

కోదండ కృష్ణకు సన్మానం



సోంపేట, నవంబర్ 24(వార్త): అగ్నికుల క్షత్రియ సంక్షేమ సంఘం కార్యక్రమాల వన మహాత్మ్యం కార్యక్రమం గ్రేటర్ హైదరాబాద్ నగరంలో ఆదివారం జరిగింది. వివిధ రంగాల్లో స్వీకరించిన అగ్నికుల క్షత్రియ కుటుంబ సభ్యులందరూ ఒకే వేదికపై వచ్చి ఘనంగా వినోదం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రామకృష్ణ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ వ్యవస్థాపకులు, అగ్నికుల క్షత్రియ గౌరవాధ్యక్షుడు రెయ్యం కోదండకృష్ణుడు సోంపేట మండలం మామిడిపల్లి గ్రామ యాత్రీ సభ్యులు ఘనంగా సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో పాతిమి కృష్ణమూర్తి మాస్టర్, బొద్దు ఘోరందరావు, శేరు తాతారావు, లక్ష్మీకాంత్, గ్రామపంచాయితీ డిప్యూటీ

వ్యక్తిగత వివరాలు గోప్యంగా ఉంచాలి



సారవోల, నవంబర్ 24(వార్త): ప్రజలు తమ వ్యక్తిగత వివరాలు గోప్యంగా ఉంచాలి సారవోల పోలీస్ డివిజన్ అధికారులు సూచించారు. ఆదివారం ఆయన సారవోల మండలంలోని గొల్లంపల్లి గ్రామంలో సైబర్ నేరాలపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. ప్రస్తుతం సైబర్ నేరాలు పెరిగిపోయి చాలా మందికి నష్టం జరిగింది. ఓ.డి.ఎస్. అధికారి ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. ఆయన వివరాలను గోప్యంగా ఉంచాలి, ఓ.డి.ఎస్. అధికారి చెప్పినట్లు తెలిపారు.

ఆకట్టుకున్న సుదీప్త నృత్యం

సోంపేట, నవంబర్ 24(వార్త): యూ.టి.ఎస్. స్వర్ణకళా సంస్థ ద్వారా హరిపురంలో ఆదివారం నిర్వహించిన మహాసభలో సోంపేట మండలం కొల్లూరు గ్రామానికి చెందిన తోమ్మిట్ల తరగిలి విద్యార్థిని, కూచిపూడి నర్తకి మాతాను సుదీప్త ప్రదర్శించిన నృత్యం విశేషంగా ఆకట్టుకుంది. అనుభావనీ పాటకు పాట శ్రీకాకుళం ఉద్దమ గీతాలు ప్రదర్శించింది. డి.కె.ఎస్. తిరుమల చైతన్య ఇతర ప్రముఖుల నుంచి ఉత్తమ ప్రదర్శనగా అవార్డు అందుకుంది.



మోహనరావు దాతృత్వం

మండల, నవంబరు 24(వార్త): మండలంలోని కొత్తవీధికి చెందిన పట్టణ మోహనరావు అచారీ తన దాతృత్వం మరోసారి చాటుకున్నారు. ఆయన అమెరికాలో ఉంటూ మండలం అభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్నారు. ఆధ్యాత్మిక, సామాజిక కార్యక్రమాల్లో తనదైన పాత్ర పోషిస్తున్నారు. ఎవరికీ ఏ కష్టం వచ్చినా... ప్రత్యక్షంగానే, పరోక్షంగా

సాయం చేయడంలో ముందుంటారు. మండలంలోని పొందర వీధికి చెందిన 11వీళ్ల విద్యార్థి పొందర ధనుష్ గుండె సమస్యతో బాధపడుతున్నారు. శ్రీరాజు శ్రీనివాస స్మారక జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో 6వ తరగతి చదువుతున్నారు. పేద కుటుంబానికి చెందిన ధనుష్ గుండెకు రంధ్రం ఏర్పడడంతో హార్ట్ సర్జరీ అవసరమైంది. ఈ సమ

స్థులు 'జాతీయవార్త' ప్రచురించడంతో దాతల స్పందనొచ్చింది. ప్రాఫెసర్ పట్టణ మోహనరావు అచారీ కూడా మనసవత్తు చాటుకున్నారు. ధనుష్ ఆపరేషన్ రూ.25వేలను తన పంచకా అందజేశారు. ఆయన స్థానికులు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.



శిథిలావస్థలో వంశధార నివాస గృహాలు

నరసన్నపేట, నవంబర్ 24 (వార్త): నరసన్నపేటలో ఒకప్పుడు ఎంతో సందడిగా ఉన్న వంశధార కాలనీయం ఆవరణ నేడు వెలచెలవోతుంది. నాడు వంశధార కాలనీయంలో పనిచేసిన ఉద్యోగులు నివాసం ఉండేందుకు క్యాన్టన్ నిర్మించారు. కాలక్రమేణా ఈ క్యాన్టన్ లో ఎవరూ తిరగలేదంతో మూలకం చేరుకున్నాయి. నేడు ముఖ్య కంపెనీలో శిథిల స్థితికి చేరుకున్నాయి. విష సర్కారు సంబంధిత ప్రాంతంగా మారిపోయింది. కనీస పర్యవేక్షణ లేకుండా పోవడమే దీనికి కారణం అని స్థానికులు పేర్కొన్నారు.



అగ్ని ప్రమాద బాధితులను ఆదుకుంటా

నరసన్నపేట, నవంబర్ 24(వార్త): అగ్నిప్రమాదంలో పంట కోల్పోయిన రైతులకు ఆర్థిక సహాయం, ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకువెళ్లి వారిని అన్ని

విధానా ఆదుకుంటామని ఎమ్మెల్యే బి.గృ. రమణ మూర్తి అన్నారు. నరసన్నపేట మండలం కిల్లూరు, పోలాకి మండలం కొల్లూరు లను

ఎమ్మెల్యే బి.గృ. రమణమూర్తి

తెలిసింది. సంబంధిత రైతులను ఆదివారం ఎమ్మెల్యే... పరామర్శించి అగ్ని

గోవిందరావు, జైరి సింహారం, జైరి నర్సయ్యయ్య, మెండ రాజారావు, మెండ వాసు, మెండ వచ్చును పరామర్శించి రైతులను ఆదుకుంటామని... కార్యక్రమంలో నరసన్నపేట, సోలాకి మండల పార్టీ అధ్యక్షులు శివ్య చంద్రశేఖర్, మిరియా పద్మి వెంకటప్పలయ్య, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ జైరి భాస్కర్ రావు, నర్సంపేట ఆర్.బి. రామన్న, జైరి సుందరరావు, సాగు రాజాస్వామయ్య, పొలిలాపు వెంకటేశ్వరరావు, గద్దూరు గణపతిరావు, కూటమి నాయకులు, కార్యకర్తలు, రైతులు పాల్గొన్నారు.



వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

శ్రీకాకుళం

అయ్యప్ప భక్తులకు శుభవార్త

- * 1 నుంచి సిక్కోలు టు కొల్లకు ప్రత్యేక రైలు
- * రైలు మంజూర్యేలా కృషి చేసిన కేంద్ర మంత్రి రామ్మోహన్ నాయుడు * హార్దం వ్యక్తం చేసిన జిల్లాకు చెందిన అయ్యప్ప భక్తులు

శ్రీకాకుళం, నవంబర్ 24 (వార్త): అయ్యప్ప భక్తుల సౌకర్యార్థం శ్రీకాకుళం నుంచి నేరుగా శబరిమల (కొల్లం) వరకు ప్రత్యేక రైలు సర్వీసును డిసెంబరు 1 నుంచి రైల్వే శాఖ నడవనుంది. ఈ రైలు జనవరి 19 వరకూ ప్రతి ఆదివారం బయలుదేరుతుంది. అయ్యప్ప భక్తులు ఇటీవల కేంద్ర పౌరవిమానయాన మంత్రి కింజల్బావు రామ్మోహన్ నాయుడు దృష్టికి రైలు సదుపాయంపై కోరారు. దీంతో ఆయన రైల్వే అధికారులతో సంప్రదించి రైలు మంజూర్యేలా చర్యలు చేపట్టారు. ఈ రైలు మంజూరు చేసినందుకు రైల్వే అధికారులకు కేంద్ర మంత్రి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. అయ్యప్ప భక్తులు ఈ రైలును వినియోగించుకోవాలని కోరారు.

ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలను..

వారాట్రాల్ తాననే కాపాడుకోవాలి



- * జనవరి 5 నుంచి కాకినాడలో స్వర్ణోత్సవ రాష్ట్ర మహాసభలు
- * యూటీఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు నక్కా వెంకటేశ్వర్లు
- * వ్యవస్థ కోసం సంఘాలు అవసరం
- * జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి తిరుమల చైతన్య
- * హరిపురంలో యూటీఎఫ్ స్వర్ణోత్సవ జిల్లా మహాసభలు
- * ఆకట్టుకున్న కళాకారుల ప్రదర్శనలు
- * పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చిన ఉపాధ్యాయులు

మండల, నవంబరు 24(వార్త): ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలను పోరాటాత్మకంగా కాపాడుకోవాలి. ఆ దిశగా యూటీఎఫ్ నిత్యం ఉపాధ్యాయుల సమస్యలపై పోరాటం చేసింది. ఎన్నో విజయాలు సాధించింది. అని యూటీఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు నక్కా వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. మండల మండలం హరిపురం ఉన్నత పాఠశాల ఆవరణలో ఆదివారం యూటీఎఫ్ స్వర్ణోత్సవ ఉత్సవ మహాసభలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ముందుగా జాతీయ పతాకాన్ని ధోర్ణిపల్లి మోహనరావు ఆవిష్కరించగా, ఎన్టీఎఫ్ఐ పతాకాన్ని బిమ్మిడి కృష్ణారావు, యూటీఎఫ్ పతాకాన్ని ఎన్.తప్పడు ఆవిష్కరించారు. అనంతరం హరిపురం ఉన్నత పాఠశాల ఆవరణ నుంచి హరిపురం మెయిన్ రోడ్ మీదుగా రైల్వే రోడ్డు జంక్షన్ ఆకర్షణ నుంచి హరిపురం జిస్సాండ్, బస్టాండ్ నుంచి ఉన్నత పాఠశాల వరకు ఉపాధ్యాయులు భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. అనంతరం యూటీఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షుడు లండ బాబురావు అధ్యక్షతన జరిగిన బహిరంగ సభలో వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడారు. ఎల్ఐసీలో 27 కోట్ల మంది పాలన దారులు ఉంటే రూ. 38 లక్షలు కోట్లు అప్పులు ఉన్నా ఎల్ఐసీను ప్రైవేటీకరణ చేసేందుకు ప్రభుత్వం చూసింది అన్నారు. ఎల్ఐసీ ఉద్యోగులు, విజెంటు పోరాటం చేసి కాపాడుకుంటున్నారన్నారు. ఆర్టీసీ సంస్థను కాపాడేందుకు ఆర్టీసీ కార్మికులు పోరాటం చేస్తున్నారని చెప్పారు. అదే విధంగా ఉపాధ్యాయుల సమస్యలపై పోరాటం చేసి ప్రభుత్వ విద్యా రంగాన్ని కాపాడుకోవాలని

బాధ్యత ఉపాధ్యాయులపై ఉండవచ్చు. గత వైసీపీ ప్రభుత్వం జీవో సెం 117 తీసుకు వచ్చి మొండిగా వెళ్లి రాష్ట్రంలో ప్రావిడెంట్ పాఠశాలలను అన్వయం చేసింది అన్నారు.

యూటీఎఫ్.. వ్యవస్థ కోసం ప్రయత్నం చేసేది

ప్రభుత్వ విద్యా అభివృద్ధి కేంద్రం, వ్యవస్థ కోసం ప్రయత్నం చేస్తూ అవకాశాలను అందిస్తున్నప్పుడు యూటీఎఫ్ విజయం సాధించింది జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి తిరుమల చైతన్య అన్నారు. ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులకు జ్ఞానంతో పాటు ఆట పాటలు నైతిక విలువలతో కూడిన విద్యను అందించాలన్నారు. సమస్యలు పరిష్కారానికి

పోరాటం ఒక ఆయుధం అన్నారు. కార్యక్రమంలో పురపాలక సంఘం నాయకులు, జిల్లా అధ్యక్షుడు హనుమంతు సాయిరాం, సబ్ రిజిస్ట్రార్ కంచనం రోహన్ కుమార్, కొండార జగ్గన్న, మట్ల భగవంతులరావు మాట్లాడుతూ ఉపాధ్యాయులు సమాజ నిర్మాణ రథ సారథులుగా బాధ్యతాయుతమైన పాత్ర వహించాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో బెత్తెల్లి దివ్యశ్రీ విద్యాశాఖాధికారి పి.విలియమ్స్, యూటీఎఫ్ నాయకులు గౌరీ గిరిధర్, వారధి రవిందర్, సిబియం జిల్లా కార్యదర్శి కేశవరెడ్డి, గుంటు కోదండరావు, గున్న రమేష్, ఎల్.దాసకూచిరం, గోరు కుమారస్వామి, బల్ల చిట్టిబాబు, వెంకటేశ్వరరావు, సార భాస్కర్ రావు, జగదీష్ బడిశెట్టి, సోమేశ్వర రావు, ముదలీ కృష్ణ, కె.మాధవరావు, పి.కొండలరావు, డి.మాధవరావు, ఎన్.పద్మిని, ఎస్ స్వప్న, కె మంజుల, శ్రీయాంక మహాదేవి, గున్న రమణబాబు, శ్రీనివాసరావు, ఎల్ రాజారావు, శ్రీహర్ష నంకేష్, రాజు, జగన్మోహన్ రావు, చక్రవర్తిరావు, మజ్జి రంగావు, గోపాలకృష్ణ కిరణ్, మంజుల, రేణుక, తులసి, రామారావు, నిఠు, ఎన్.విఠ్ఠల నాయకులు, పెద్ద ఎత్తున ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

